

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)

Зараз відбувається стрімкий розвиток України, що зумовлює реформування багатьох сфер суспільного життя, зокрема й обліку і оподаткування. Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти вимагають підготовки висококваліфікованих працівників з розвинутими фаховими компетентностями, здатних до динамічного розвитку, до адаптації в швидкозмінюваному зовнішньому середовищі. Забезпечити реалізацію цих завдань може фахівець з обліку і оподаткування, що має ґрунтовні професійні знання, може використовувати новітні інформаційні технології й спроможний використовувати їх в практичній діяльності.

Метою освітньої програми, що пропонується на кафедрі фінансів, обліку і оподаткування Національного аерокосмічного університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», є формування комплексної системи підготовки фахівців з вищою освітою за першим (бакалаврським) рівнем у сфері обліку і оподаткування з інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та передовими компетентностями у сфері обліку і оподаткування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні ситуації на основі опанування системи загальних та фахових здібностей й компетентностей, професійно їх реалізовувати в українських, закордонних підприємствах, організаціях та установах, державних і муніципальних органах влади тощо.

Освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» спрямовано на підготовку фахівців з новими поглядами та способами мислення щодо організації обліку, проведення аналізу, контролю і здійснення податкової роботи, для реалізації якої кафедра має потужний висококваліфікований кадровий потенціал, відповідну матеріально-технічну базу, якісне науково-методичне забезпечення, що

дозволяє повністю забезпечити освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою програмою.

Керівництво кафедри максимально сприяє підвищенню кваліфікації та міжнародному стажуванню викладачів кафедри, а також стажуванню студентів, їх всебічному розвитку під час навчання шляхом участі в олімпіадах, конкурсах, конференціях, сприяє науково-дослідній роботі студентів та подальшому працевлаштуванню за спеціальністю.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, враховує всі сучасні вимоги до випускників за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі, забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Вищезазначене дає підстави зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» містить всі необхідні умови для її виконання, відповідає усім сучасним вимогам, може бути рекомендована для практичного використання й впровадження.

З повагою,

Регіональний керівник  
з розвитку зарплатно-карткових проектів  
та кредитування

Задворний Дмитро Андрійович

